

# 官斥恬不知恥 存心招搖撞騙

# 蜥蜴仔姦網友囚七年半

【本報訊】外號「蜥蜴仔」的臨時演員曾德華，因強姦一名十五歲中三女學生罪名成立，昨日在高等法院被判入獄七年半。暫委法官李瀚良指責他恬不知恥，仍堅持女事主是自願與他性交，毫無悔意。法官說，被告自以為是情場浪子，活在不切實際的幻想中，自稱開模特兒公司，是存心招搖撞騙，應該嚴懲。

案情顯示，三十一歲的被告，去年透過互聯網認識就讀中三的女事主。被告自稱是模特兒和臨時演員的經理人，並曾在多套電影演出。其後詢問女事主有否興趣當模特兒及進入娛樂圈，訛稱可以為受害人介紹工作及拍照，並稱「娛樂圈好黑暗 要付出代價」，誘騙受害人於去年七月二十一日在荃灣大河道一間時鐘酒店會面，將她強姦。受害人事後向友人及網友投訴，並報警揭發案件。

被告被捕後，曾辯稱受害人是自願與他性交，但受害人否認。案件上月初完成審判，五男二女的陪審團經逾六小時退庭商議，以五比二裁定被告強姦罪成。暫委法官李瀚良批評被告恬不知恥，毫無悔意，自稱開模特兒公司，是存心招搖撞騙，應該嚴懲，因此判被告入獄七年半。

## 曾犯盜竊詐騙假結婚

被告於〇七及〇八年曾經犯案，有盜竊及串謀詐騙等多項案底；他還承認曾收取一萬元報酬，先後與兩名內地女子假結婚，被判監十八個月，出獄不到半年再犯強姦罪。

曾德華自稱是模特兒和臨時演員的經理人誘騙受害人，他在案件審判時曾自辯，中四畢業後透過中介公司，到無線電視當臨時演員，其後曾參與電影《行運一條龍》及《生化壽屍》，至今共參演八部電影。而最突出的，是在電影《行運一條龍》中，有唯一一句對白便是與周星馳做「對手戲」。



外號「蜥蜴仔」的臨時演員曾德華，強姦罪名成立判監七年半



司警調查後將涉案疊碼仔拘捕

# 澳賭廳搏殺輸光 疊碼仔涉盜 200 萬被捕

【本報訊】澳門消息：一名香港「疊碼仔」涉嫌利用老闆娘的信任，盜用其存放在賭廳的二百萬現金「博一博」，惜全數輸清。事主隨後帶同涉案疊碼仔往司警局報案，司警調查後將疑人正式拘捕，案件將移送檢察院處理。

被捕香港男子姓陳，三十四歲，為賭場疊碼仔，約半年前開始跟隨案中女事主工作。

上月二十四日，案中香港女事主來澳，當時着疑人到其賭廳提取八十八萬元現金。疑人提款後，事主再交

付十二萬現金予疑人，着其先將該一百萬存入另一賭廳內，待事主用膳後前往「搏殺」。

疑人當時未有依老闆娘意願即時存款，圖博一博無本生利，惜全數輸清。疑人賭敗後，為求「填氹」，返回老闆娘賭廳內，以老闆娘名義再提取一百萬元「搏殺」，惜又告輸清。

疑人心知不妙，即「負荆請罪」，但始終無法償還擅自挪用的二百萬元。至昨日，事主帶同疑人往司警局報案，司警調查後將疑人正式拘捕。

# 衛署前督導員涉貪提堂

【本報訊】衛生署一名駐守文錦渡的前健康監察督導員涉嫌貪污，過去兩年內，未經許可向多名下屬索取及收受貸款合共逾十八萬元，被廉政公署落案起訴，被告獲准保釋，今日在粉嶺裁判法院提堂。

四十二歲被告李榮偉，案發時駐守文錦渡港口衛生口岸辦事處，被控共三十一項罪名，即身為訂明人員未得行政長官一般或特別許可可索取及接受金錢利益，涉嫌違反《防止賄賂條例》第三條。

廉署是於較早時接獲衛生署轉介的貪污舉報，調查後揭發，被告涉嫌於二〇〇八年十二月至去年六月期間，干犯有關涉嫌罪行。其中兩項控罪指被告涉嫌未得行政長官一般或特別許可，向兩名下屬索取合共四萬元的貸款。餘下二十九項控罪指被告涉嫌未得行政長官一般或特別許可，向上述兩名及另外六名下屬接受合共逾十四萬八千元的貸款。

# 挖泥車失衡翻側險墮坡

【本報訊】半山寶雲道一個地盤昨日有挖泥車吊運鋼板時，疑因超重翻側，幾乎連人帶車跌落數十呎下山坡，司機大命逃過一劫，由工友協助離開控制室返回安全位置，只撞傷肩膀及雙膝，送院治理無礙。

傷者吳×武（六十歲），現場在寶雲道十號一個地盤，計劃興建高尙住宅，目前為空地，地盤側為山坡。昨日上午九時五十一分，事主負責操控一部挖泥機，但換上巨鉗臂，以搬運一批鋼板；疑有人貪方便一次過鉗起多塊，結果超重不勝負荷，機身轉動時突然失平衡翻向山坡邊，鉗臂折斷跌落數十呎山坡下。事主幸無跌出車外，由工友協助自行爬出控制室，僅手腳受傷，報警送院治療。

挖泥車翻側後壓住一批風煤樽，消防員一度擔心撞毀引發爆炸，經檢查證實樽身沒損毀，於是收隊離開。

# 小巴剷行人路車禍 司機並無癲癇病歷

【本報訊】馬鞍山前晚發生專線小巴剷上行人路一死六傷慘劇，小巴司機涉嫌危險駕駛導致他人死亡罪被捕；有人事後報稱癲癇症發作抽筋肇禍，不過警方經初步調查，相信司機沒有癲癇症病歷，今日會再落口供了解情況。有小巴業界提議，為確保公眾安全，要求職業司機入職時需提交健康證明。

被捕小巴司機黃×浩（二十八歲），暫獲准以五千元保釋外出，今日需返警署報到。出事小巴扣留在大欖涌汽車扣留中心，警方將檢驗有否機件故障。案中女死者陳×嫻（五十三歲），事發時和姓趙女兒（二十四歲），在馬鞍山廣場對開巴士站等車時，被小巴撞死撞傷；另五名傷者為小巴司機及一男三女乘客（由二十二至三十五歲）。目前仍有兩名傷者留院，包括姓趙女兒，情況嚴重；另一人情況穩定。

消息稱，警方經初步調查，並無發現司機有癲癇症病歷，將再落口供了解其身體狀況。另外，有小巴業界提議職業司機入職時，須提交身體健康證明，以確保公眾安全。

## 熱烈祝賀

十一屆全國人大三次會議  
暨全國政協十一屆三次會議隆重開幕



恒基兆業地產集團  
HENDERSON LAND GROUP 致意

## 熱烈祝賀

第十一屆全國人大三次會議  
第十一屆全國政協三次會議  
隆重開幕



信和集團  
Sino Group

致意

